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ATA DA 34a SESSÅo oRD重NARIA DO ANO DE 2O19.

Aos vinte e oito dias do mes de novembro de dois mil e dezenove

(28/11/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE,, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Indira Ponte Pereira, fa庇a

justificada por atestado medico. Havendo ntimero regimental, O

PreSidente AれtOnio Carlos de Car‘ぬlho em nome de Deus declarou

aberta a sessfb. PEQUENO EXPEDIENTE‥ Ata lida e aprovada por

unanimid種de・ Foi lido o oficio nO 36/2019 do presidente desta Casa

Legislativa para Prefeitura Municipal de Ipueiras, requerendo

informac6es a respeito da existencia de eventuals servidores efetivos

Cedidos para o sindicato dos servidores p血blicos. Em seguida foi lido o

Oficio de nO 254/2019 em resposta ao oficio anterior, informando a

existencia de dois servidores atualmente vinculados a diretoha do

Sindicato que nao estao cumprindo sua carga horaria no munlCIPIO,

qua王s sQjam, Diomar Bezerra Lima (Professora) e George Brandao de

Melo Jdnior (Professora e Secretario Habilitado), Cuja informae6es

funcionais seguem em anexos. Em sequencia o presidente concedeu

espaco livre no pequeno expediente, fazendo uso da palavra o vereador

Marcelo Fontenele Mourao inicialmente agradeceu pela resposta da

Sua SOlicita担o referente aos oficios lidos anteriormente, em Sua

Particularidade o vereador exp6e que nao acha justo um servidor ser

Cedido para um orgao que nao seja municipal, POr COnSeguinte,

analisou que alem disso os dois servidores nao estao comprimindo

Carga horaria no mumCIPIO’reSSaltou que os mesmo custam para os

COfres municipais o valor de R$ 8.177,89 (Oito mil, CentO e Setenta e Sete

reais e oitenta e nove centavos)・ O vereador請sou que nao e nada

PeSSOal com esses servidores por6m acha. absurdo o mumCIPIO arCar

COm eSSe Valor para cede-1os para um 6rgao que nao e municipal.

Relatou alnda que no programa de radio a presidente do sindicato citou

que na sessao anterior foi perseguida por parte dos poderes legislativo e

executivo, O Vereador cita que nessa mesma sessao a presidente incitou

OS demais servidores a valar e gestos obscenos para os vereadores.

Concluiu ratificando suas palavras e lamentando a posigao da

Servidora, SObretudo em comen岳rios que fez em seu respeito, e

SOlicitou desta casa que faca um requehmento para o executivo mais

har conforme
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Sua Carga horaria. O vereador Jos6 S6rgまo Alve容perguntou ao

Vereador Marcelo Fontenele se no municipio nfro tem a lei que ampara a

CeSSaO do servidor para outros 6rgaos. O vereador Marcelo Moura.o

mencionou que no estatuto do servidores fala de licenca para

desempenho de mandato classista e licenca de atividades legislativa,

Citando o seu caso, do vereador Danilo e da vereador Judite, POrem OS

Servidores licenciados opta por receber o valor como servidor ou nao, a

nao ser que trabalhem em suas func6es. O vereador D種nilo Gemano

COntribuiu na discussao explicando como administra晦o trabalha com a

CeSSaO de servidores, entrOu em COnCOrdancia com o pedido do vereador

Marcelo para que os servidores cedidos possam trabalhar sua carga

horaria. Nao houve deliberac6es para a ORDEM DO DIA, O PreSidente

PaSSOu Para GRANDE EXPEDIENTE: O p轟meiro vereado重foi Jos6

S6rgio AIve嚢Lim種cumpriment。u a tOdos e no ensejo reforcou o seu

Pedido para reposicao das lampadas da localidade Lagoa do Canto. O
8egundo vereado重foi Jo年6 Rodrigues Lまma cumprimentou a todos,

relatou que a equipe da iluminacfro pdblica esteve em sua localidade fez

a reposicao das lampadas porem deixou quatro casa sem iluminacao

Pdblica, OS mOradores mencionaram que por serem de oposicfo

PrOPOSitalmente a equipe nao executou o servico, O Vereador descreveu

Sua indigna担o por essa acao, ja que administracao e pra trabalhar

Para tOdos independentemente de lado pol王tico e caso continuem agindo

assim ira ate o ministerio pdblico denunciar o que de fato esta

OCOrrendo. O lider do prefeito pede a parte para esclarecer que o prefeito

Jama王s repassaria para sua equipe tal acao, jまque foi eleito para ser

Prefeito para todo municipio. O l壬der alnda sugeriu ao vereador Jose

Rodrigues e as demais pessoas que procurem denunciar a ouvidoria

P。blica do mumCIPIO Para investigar essas e outras ac6es err6neas para

que nao continue existindo. O vereador Jose Rodrigues concluiu que

nao deve acontecer e que administrapao deve tomar as devidas

PrOVidencias・ O tercelro foi vice-PreSldente Gonea○○ AIves do Vale

Saudou a todos・ inicialmente mencionou o equivoco que esfa havendo

em relacao as reposieao das lampadas nas Iocalidades citadas

anteriormente, eSClarecendo que o trabalho ainda nao foi concluido e

que houve alguns problemas para fazer essas reposICOeS e que logo

darao continuidade para a conclusao. O quarto foi o lider do prefeito

Danilo Germno Pinho de Oliveim cumprimentou aos presentes e os

/匂1e aCOmPanham pela as redes sociais言niciou deixando nota de pesar

Para familia do Sr. Manoel Alves da Costa do Sitio Trombeta, Para
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Cidadfbs de bens que deixaram saudades para todos que conheciam. O

Vereador Sergio AIves pediu a parte para deixar uma nota de pesar para

familia da Sra. Regina qeu veio ao 6bito com lO3 anos na localidade de

Ipuzinho. Em seguida o vereador Danilo relatou que o secretario de

esporte juntamente com secretirio de finaneas se reuniram para decidir

O final da copa, que Sera dia 15 de dezembro. Parabenizou a primeira

dama e a equipe que esteve na organiza担o para omamentar a praca

Para aS festas natalinasタfhsando o belissimo trabalho. Relatou que o

Prefeito juntamente com secreta正o de agricultura Denis Mourao

COnSeguiram mals um agr6nomo para ajudar os agricultores do

municipio. Na oportunidade o vereador mencionou que na sessao

PaSSada o sindicato nao se comportou como deveria, e fez a leitura de

uma nota que o propno sindicato repassou para os servidores e

Vereadores, nO COntetldo o sindicato fez referencias ardilosas as quais

COnfundiram muitas pessoas que nao estavam por dentro do que

realmente o prqieto se tratava, fazendo um desservico aos propnos

Servidores as qua王s eles os servem. O vereador concluiu explanando

toda a nota, desfazendo o enredo do sindicato dos servidores com

esclarecimentos veridicos sobre o prQjeto, finalizou deixando sua nota

de reptidio ao sindicato dos se重vidores・ O vereador Sergio pediu ques屯o

de ordem para esclarecer, que Cautela deveria ter em toda a tramitacao

do prQjeto, em rela担o ao sindicato o vereador admirou-Se COm atenCaO

que os servidores cedidos tiveram ap6s esse prQjeto. E nao havendo

mais oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Antonio Carlos

Rodrigues lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aproVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 28 de

novembro de 20 19.

1o Secretario/PDT
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